

Všichni, kdo byli očkováni proti covidu na jedné novozélandské klinice, zemřeli

infokuryr.cz/n/2023/10/24/vsichni-kdo-byli-ockovani-proti-covidu-na-jedne-novozelandske-klinice-zemreli

kuryr

24. října 2023



Vyšetřovatelé zjistili, že každý jeden pacient, který dostal mRNA vakcínu proti covidu na jedné klinice, krátce po očkování náhle zemřel.

Investigativní reportérka Liz Gunnová dokázala vystopovat 30 pacientů, kteří byli očkováni proti covidu na jedné klinice na Novém Zélandu. Všech 30 pacientů bylo očkováno ve stejný den.

Liz Gunnová dále zjistila, že každý z nich zemřel přibližně ve stejnou dobu po očkování. O svých zjištěních zveřejnila také video, ve kterém popsala Nový Zéland jako „místo zločinu“. Video je uvedeno na konci článku.

Liz Gunnová se již dříve stala mezinárodně známou svou podporou pro jednu rodinu v případě operace dítěte „Baby W“, když oba rodiče namítali, aby při transfuzi nebyla použita krev osoby očkovévané proti covidu.

Rodiče v soudním řízení, ve kterém se postavili proti státním zdravotnickým orgánům, nebyli úspěšní. Nemocnici bylo soudem svěřeno opatrovnictví dítěte a operace nakonec proběhla bez garantování použití nekontaminované krve.

Na konci června 2023 Gunnová založila novou politickou stranu s názvem „Novozélandská loajální strana“.

Před nedávno uskutečněnými volbami Gunnovou kontaktoval informátor a poskytl jí dokumentaci, která ukazuje, že s vakcínami proti covidu jsou spojeny desetitisíce úmrť Novozélandčanů.

“Toto je přitom jen jedno z míst, které zaznamenává tento typ informací na Novém Zélandu,” řekla Gunnová.

„Nevíme, kolik dalších takových databází existuje v zemi,“ dodala.

Vysvětlila, že jelikož počet úmrtí je obvykle nižší než počet těch, kteří trpí nepříznivými účinky po očkování, extrapolace počtu zraněných a zabitých „začíná být, upřímně řečeno, katastrofální“.

Údaje ukazují, že existují shluky úmrtí v některých lokalitách.

“Lidé, kteří navštívili totéž očkovací centrum a byli očkováni jeden po druhém, v po sobě následujících časech týž den,” řekla Gunnová.

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz

„Viděli jsme datum jejich proočkování a viděli jsme datum jejich smrti.“

Na ilustraci uvedla jeden z mnoha příkladů:

„V jeden den bylo 30 lidí očkováno na stejném místě. Dnes jsou všichni z nich mrtví. A jejich úmrtí jsou v těsné časové blízkosti.“

Dále řekla:

„Vyzýváme k vyšetřování. Ne ledajaké vyšetřování. Plně rozvinuté kriminální vyšetřování, které nenechá kámen na kameni.

Nový Zéland je místo zločinu. Musí být zabaveny počítače, telefony, bankovní údaje, archivy a další důkazy u všech lidí, kteří byli jakkoli spojeni s covidovým očkováním. Musí být okamžitě zastaveno veškeré očkování proti covidu.

Víme, že vláda věděla o nebezpečích covidového očkování již před jeho spuštěním. Mnoho životů bylo ztraceno. Sama jsem viděla údaje o 14 zemřelých dětech. Od té doby nedokážu klidně spát.“

Video s Liz Gunnovou (v angličtině) si můžete prohlédnout zde:

Sean Adl-Tabatabai, Zdroj: thepeoplesvoice.tv